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USA

New York – mesto, ktoré nikdy nespí

Termín: 24.09. - 29.09.2027

Cena: 2 490 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 6

Náročnosť: stredná

Garant: Jan Bárta

Informácie

� Zájazd je hodnotený ako stredne náročný, nejde však o fyzicky extrémny program. Počas jednotlivých dní
sa však treba pripraviť na viac pohybu a vyšší počet nachodených kilometrov v mestskom prostredí.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Odlet z Európy smer USA. Počas dňa presun cez Atlantik, v popoludňajších alebo večerných hodinách prílet
do New York City. Po vybavení vstupných formalít nasleduje presun na hotel a prvý kontakt s mestom,
ktoré žije aj v noci. Podľa času príletu krátka večerná prechádzka v okolí hotela a nasatie atmosféry Big
Apple. (V cene je zahnrutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je
možné doobjednať si dopravu z iných lokácií.)

2. Downtown, Socha Slobody, 9/11, Wall Street & Chinatown

Druhý deň sa vydáme na juh Manhattanu, kde sa písala a stále píše história New Yorku. Prejdeme sa
finančným centrom mesta okolo Wall Street, uvidíme ikonického Charging Bull a zastavíme sa pri
pamätníku 9/11, ktorý patrí k najsilnejším miestam v meste. Južný Manhattan ponúka úplne inú atmosféru
než zvyšok mesta – menej turistického ruchu, viac histórie, kontrastov a príbehov.

Súčasťou dňa je aj plavba k Soche slobody a pohľad na Manhattan z vody. Pre tých, ktorí budú chcieť vidieť
mesto z výšky, je možnosť návštevy vyhliadky One World Observatory na vrchole One World Trade Center,
odkiaľ sa otvára jedinečný panoramatický výhľad na celé mesto. Popoludní sa presunieme do štvrtí ako
Chinatown alebo Little Italy.

3. Midtown, Mrakodrapy, Central Park & Broadway

Tretí deň patrí ikonám Manhattanu, ktoré formujú siluetu mesta. Prejdeme sa okolo Grand Central
Terminal, Chrysler Building a Rockefeller Center, pokračujeme po 5th Avenue okolo luxusných obchodov,
hotela Plaza a katedrály St. Patrick’s Cathedral. Súčasťou programu je návšteva vyhliadky Top of the Rock
alebo Empire State Building, odkiaľ sa naskytne ikonický výhľad na Manhattan a Central Park počas dňa.

Popoludní sa presunieme do Central Parku, kde si mesto na chvíľu vydýchne. Čaká nás jazda na bicykloch
naprieč parkom, okolo miest ako Bow Bridge, Bethesda Terrace a fontána. Večer je priestor na voľný
program, prípadne návštevu Broadway predstavenia alebo večernú prechádzku mestom.

4. Brooklyn Bridge, DUMBO, High Line & Hudson Yards

Presunieme sa za rieku a vydáme sa po ikonickom Brooklyn Bridge s výhľadmi na Manhattan. Navštívime
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štvrť DUMBO so známym pohľadom na Manhattan Bridge a fotogenickými zákutiami, ktoré patria medzi
najikonickejšie miesta New Yorku. Pokračujeme Brooklyn Heights a oddychovou prechádzkou mimo
hlavného turistického ruchu.

Popoludní sa vraciame späť na Manhattan a zamierime do modernej štvrte Hudson Yards. Prejdeme sa po
High Line, architektonickej promenáde nad ulicami mesta, a dostaneme sa až k futuristickým stavbám
Hudson Yards vrátane Vessel. Pre záujemcov je možnosť návštevy vyhliadky Edge, ktorá ponúka jeden z
najodvážnejších výhľadov na mesto.

5. Helikoptéra, nákupy, múzea & odlet

Posledné dopoludnie v New Yorku je voľné a môžeš ho využiť podľa chuti – let helikoptérou, ísť na posledné
nákupy, krátku prechádzku mestom, alebo oddych pred cestou domov. Náš sprievodca ti rád pomôže s
programom a odporučí, ako tento čas využiť čo najlepšie.

V popoludňajších alebo večerných hodinách nasleduje presun na letisko a odlet späť do Európy.

6. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


